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Pedagógusnap
„A tanári pálya minden más pályánál tága-
sabb, határtalanabb, s mint a Nílus termékeny 
vize, túrárad saját partjain. A jó tanár nem 
csak pedagógus, hanem kertész, filozófus, 
lélekbúvár, művész és mesterember egy 
személyben, s nemcsak tudását közvetíti – bár 
ez sem kevés – hanem példát ad, jellemet 
formál, ültet, gyomlál, olt és szemez, mint a 
kertész, életet visz a könyvekbe, a könyveken 
keresztül a tanításba, állandó és eleven hidat 
épít az eszmény és a mindennap, az elvontság 
és a tapasztalás közé.” – írta a pedagógusi 
pálya sokrétűségéről Gyergyai Albert XX. 
századi írónk.

A gyermekek a jövő zálogai, e nagy kincset 
pedig csak megfelelő kezekbe adhatjuk. 

A pedagógusok tudásuk legjavát, erényeket 
és értékeket adnak gyermekeinknek, kö-
vetendő példaként állnak előttük, kitárják 
előttük az egész világot és a szülőkkel karölt-
ve indítják el őket az élet nehézségekkel, de 
örömökkel és szépségekkel teli útján, a jövőt 
építi a pedagógia eszközeivel. Ezt a feleme-
lő, szép és a gyermekek egész jövőjére kiha-
tó hivatás meghatározó szerepét felismerve 
hazánkban 1952 óta ünnepeljük a pedagó-
gusnapot. Június utolsó vasárnapja alkalmat 
ad nekünk arra, hogy a pedagógusoknak: 
a dajkáknak, az óvó néniknek, a tanító né-
niknek, a tanároknak köszönetet mondjunk. 
Köszönjük, hogy példamutató, őszinte, hite-
les személyiségként állnak a gyerekek előtt. 
Köszönjük, hogy szakmájukat értő és szere-
tő, lelkiismeretes, elhivatott pedagógusok. 
Képesek az érzelmi támogatásra, a kíváncsi-
ság fenntartására, az örök értékeket közvetí-
teni, hogy személyes példamutatással moti-
válnak, és formálják az ifjú személyiségeket. 
Büszkék a hagyományainkra, az ezeréves 
magyar oktatásra, ugyanakkor nyitottak az 
új módszerekre is.

Budakeszi Város Önkormányzata a gyer-

mekek fejlődése és a pedagógusok munká-
jának támogatása céljából az elmúlt évek-
ben több oktató-nevelő intézményének 
infrastrukturális fejlesztését valósította meg. 
Bővítettük és felújítottuk a Pitypang ovit, 
melyet most újabb 2 csoportszobával bőví-
tünk, új bölcsődét építettünk, de két intéz-
ményünk, a zeneiskola és a Nagy Sándor 
József Gimnázium energetikai fejlesztését is 
megvalósítottuk.

Az óvodák kivételével 2013. január 1-jétől 
állami fenntartásba kerültnek az oktatási 
intézmények. A 3000 főnél kisebb lélekszá-
mú települések iskoláinak működtetése is 
az államhoz került, az ennél nagyobb lakos-
ságszámú települések esetében az oktatási 
intézmények működtetése az önkormányzat 
feladata maradt, de amennyiben a képvise-
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lő-testület úgy ítélte meg, hogy annak finan-
szírozását nem tudja biztosítani, kérhette a 
magyar államot, hogy vegye át az intézmé-
nyek működtetését is. Jelenleg az önkor-
mányzatok működtetik az intézmények 55 
százalékát (2851 iskolát jelent), és az állam a 
működtető közel 45 százalékuknál, ez utóbbi 
2303 intézményt jelent. Az állam 2017. janu-
ár 1-jétől már az iskolák fenntartásán túl a 
teljes oktatási intézményrendszer működte-
tésért is felelősséget vállal, ezáltal egységes 
fenntartói irányítás jön létre. A Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ helyébe a júli-
us 1-től kialakuló a tankerületi központok 
kerülnek egy önálló központi költségvetési 
szerv irányításával.

Az önkormányzatunk továbbra is fontos-
nak tartja a helyi oktatási rendszer támogatá-
sát: Magyarország Kormányának finanszíro-
zásával és önkormányzati hozzájárulással új, 
16 tantermes iskolát is építünk a Kerekme-
zőn, melyet várhatóan 2017 decemberében 
adhatunk át a pedagógusoknak, gyermekek-
nek és szüleiknek. A szülők kezdeménye-
zésére közös munkába kezdtünk Budakeszi 
iskoláival és a szülőkkel annak érdekében, 
hogy a helyi közoktatás rendszerét megújít-
suk, színvonalát javítsuk. Nagyon örülök en-
nek az együttgondolkodásnak, hatékony, a 
gyermekek fejlődése szempontjából előnyös 
eredményeket érhetünk el közösen. Ezúton 
is köszönöm ehhez a szülők és pedagógusok 
bizalmát és támogatását.

Továbbá külön köszönöm a pedagógu-
soknak egész éves elkötelezett és áldozatos 
munkájukat. Önöknek adunk hálát, kedves 
dajkák, óvó nénik, tanító nénik és tanárok, 
amiért ilyen lelkesedéssel, szívvel-lélek-
kel, fáradhatatlanul és odaadóan oktatják 
és nevelik a gyerekeinket. Köszönjük, hogy 
Önökre bízhatjuk legféltettebb kincseinket, 
köszönjük, hogy szeretik, elfogadják, megér-
tik és támogatják őket. További munkájuk-
hoz sok erőt, türelmet és kitartást, örömet 
és a közelgő szünidőhöz jó pihenést kívánok 
Önöknek!
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